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УДОСКОНАЛЕННЯ ОЗНАЙОМЛЮВАЛЬНОЇ ПРАКТИКИ
СТУДЕНТІВ СПЕЦІАЛЬНОСТІ «ОБЛІК І АУДИТ»

Л.Б. Скляр

Навчальними планами підготовки бакалаврів за спеціальністю «Облік і
аудит» передбачено проведення ознайомлювальної практики студентів на
другому році навчання в четвертому семестрі. Кафедра обліку та аудиту з
2009 року впровадила в процес практичної підготовки фахівців навчально-
бухгалтерсь-ку ознайомлювальну практику, скорочено „Навчальна бухгалте-
рія”, для студентів другого курсу, яка повністю замінила передбачену навча-
льним планом підготовки бакалаврів з обліку та аудиту виробничу ознайом-
лювальну практику.

Мета ознайомлювальної практики – закріпити теоретичні знання, які
студенти отримали під час вивчення дисципліни „Бухгалтерський облік”, ро-
звити у студентів практичні навички щодо розуміння сутності господарських
операцій та господарських процесів, складання бухгалтерських проводок, ро-
зуміння структури балансу підприємства та впливу на цю структуру різних
господарських операцій.

Для організації та проведення викладачами кафедри здійснено велику
та різнобічну організаційну і методичну роботу: укладено робочу програму,
здійснено колосальну роботу з підготовки схем відображення та руху госпо-
дарських операцій на рахунках бухгалтерського обліку на прикладі умовного
харчового підприємства.

На сьогодні за результатами проходження практики студенти вміють
застосовувати теоретичні знання та практичні навички з теорії бухгалтерсь-
кого обліку для визначення сутності господарських операцій та господарсь-
ких процесів, складають бухгалтерські проводки за різними господарськими
операціями, будують схеми кругообігу коштів за різними господарськими
процесами та окремими господарськими операціями, визначають їх вплив на
структуру активів, зобов’язань та капіталу підприємства. здійснюють окремі
економічні розрахунки, надають характеристику структурі доходів та витрат
підприємства, укладають Баланс підприємства.

Аналізуючи досягнуте і враховуючи, що в навчальних планах підготов-
ки бакалаврів за спеціальністю «Облік і аудит» передбачено на другому курсі
вивчення предмету «Облікова політика підприємства» пропонується розши-
рити об’єм тих завдань, які будуть виконуватися студентами підчас прохо-
дження практики, а саме укладання:

- первинної бухгалтерської документації за основними господарськими
операціями процесів постачання, виробництва та реалізації;

- документів з організації підготовки та проведення інвентаризації на
підприємстві;

- Наказу про облікову політику підприємства;
- звітної форми № 2 «Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний

дохід)».

http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/XL1544.html
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/XL1544.html
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